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 Ваша майбутня спеціальність 172 “Телекомунікації та радіотехніка”, спеціалізація «Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем». 
В цьому році у нас 53 бюджетних місця.

 




ВІТАЄМО!! Кафедра КЕОА зайняла 1 місце серед кафедр ФЕЛ НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» - KPIDATA.ORG
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 НТУУ  «КПІ», 2015 рік

1. Опис кредитного модуля

	

      Галузь знань, напрям підготовки,    освітньо-кваліфікаційний рівень	Загальні показники
	Характеристика кредитного модуля

	Галузь знань 

      0509 - Радіотехніка,    радіоелектронні апарати та зв'язок

      (шифр    і назва)
	Назва    дисципліни, 

      до якої належить кредитний модуль 

      Системи забезпечення    якості радіоелектронної апаратури
	Форма    навчання 

      Денна

	Напрям підготовки 

      6.050902 «Радіоелектронні апарати»

      (шифр і назва)
	Кількість 

      кредитів ECTS  

      ____3____
	Статус кредитного    модуля 

      дисципліна за вибором студентів

	Спеціальність 

      8.05090201, 7.05090201 «Радіоелектронні апарати та засоби»

      (шифр і назва)
	Кількість 

      розділів ___3___ 
	Цикл до якого    належить кредитний модуль 

      Дисципліни професійно-практичної підготовки

	Спеціалізація 

      Радіоелектронні апарати та засоби

      (назва)
	Індивідуальне    завдання  

      ------------

      (вид)
	Рік    підготовки     4

	Семестр 8

	Освітньо-кваліфікаційний    рівень 

      Бакалавр
	Загальна кількість    годин 

      90
	Лекції 

      36    год.

	Практичні    (семінарські) 

      18 год.

	Лабораторні    (комп’ютерний практикум)

      0 год.

	Тижневих годин:

      аудиторних    – 6

      СРС    – 4
	Самостійна робота 

      36 год.,

      у тому числі на    виконання індивідуального завдання 

      0 год.

	Вид та форма    семестрового контролю 

      залік, усний



 

2. Мета та завдання кредитного модуля 

2.1. Одним із важливих механізмів гарантії якості є сертифікація, яка переросла  в норму торгових відносин будь-якого рівня.   Якщо на ранніх стадіях появи і розвитку сертифікації в її проведенні був  зацікавлений головним чином виробник (з метою підвищення конкурентоздатності  своїх товарів) і споживач (з метою одержання гарантій відповідності певних  характеристик виробів), то зараз до вирішення задач сертифікації залучені  громадські і приватні виробники, споживачі та науково-технічні організації, уряди  більшості країн і навіть міжурядові організації. При цьому сертифікація з  продукції поширилась на системи якості. 

  Сертифікація продукції пов’язана з оцінкою показників її якості, тобто  вимірюванням їх з використанням певних засобів вимірювання, достовірність і  точність яких вивчає метрологія. Тому значно зростає роль метрологічного  забезпечення якості продукції.

              Таким чином, проблема  забезпечення якості продукції є комплексною: науковою, технічною, економічною і  соціальною, і у вирішенні її повинні приймати участь висококваліфіковані  спеціалісти, які вільно володіють сучасними методами управління якістю,  незалежно від того. В якому секторі вони працюють: державному чи приватному, на  великих підприємствах чи в малому і середньому бізнесі, тому що загальні  принципи організації та забезпечення високої якості продукції та послуг не  залежать від розміру підприємства.

  Метою курсу є вивчення студентами різноманітних підходів до сертифікації  продукції та систем якості з урахуванням вітчизняного та зарубіжного досвіду. 

  

  2.2. Основні завдання кредитного модуля. 

  В результаті вивчення  дисципліни студент повинен знати: 

	основи сертифікації  та стандартизації продукції; 
	нормативну базу  управління якістю продукції і сертифікації; 
	порядок впровадження  стандартів і державний нагляд за їх додержанням;
	порядок розробки  процедур, методик та стандартів підприємства;
	роль уніфікації в  промисловому виробництві;
	міжнародні стандарти  серії ISO9000, ISO14000 та OHSAS18000; 


Студент повинен вміти: 

  визначати процеси,  необхідні для випуску якісної продукції, оцінювати їх результативність,  виконувати моніторинг процесів і продукції, вести відповідні записи.  

  3. Структура кредитного модуля

	

      Назви    розділів і тем 	Кількість    годин

	Всього
	у    тому числі

	Лекції
	Практичні (семінарські)
	Лабораторні    (комп’ютерний практикум)
	СРС



	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Розділ 1. Основи стандартизації

	Тема    1. Основні положення державної системи стандартизації    України. 
	2 
	2 
	 
	 
	 

	Тема    2.  Організація    робіт із стандартизації і загальні вимоги до стандартів. 
	10 
	4 
	 
	 
	4

	Тема 3     Порядок    впровадження стандартів і державний нагляд за їх додержанням. 
	10 
	2 
	 
	2
	6

	Тема    4     Вітчизняні    системи стандартів. 
	2 
	2 
	 
	 
	 

	Тема 5. Роль уніфікації в промисловому виробництві. 
	4 
	2 
	 
	2 
	 

	Розділ 2. Міжнародні стандарти

	Тема    6. Міжнародна та    європейська діяльність з стандартизації та участь у ній України 
	10 
	2 
	 
	 
	2

	Тема    7. Основні тенденції розвитку    міжнародної стандартизації систем якості. 
	10 
	2 
	 
	 
	2

	Тема    8. Міжнародні стандарти ISO серії 9000, 14000, та    OHSAS 18000. 
	12
	4 
	 
	2
	2

	Тема    9.      Фактори,    що обумовлюють якість продукції. 
	4 
	2 
	 
	 
	2

	Тема    10.     Сертифікація продукції і систем якості. 
	4 
	2 
	 
	2
	 

	Тема    11.     Сертифікація систем якості за вимогами міжнародних стандартів серії    ISO9000. 
	14 
	4 
	 
	4
	6

	Тема    12. Міжнародні стандарти серії ISO14000 та OHSAS18000    (огляд). 
	6 
	4 
	 
	2
	 

	Модульна контрольна робота
	3 
	1 
	 
	 
	2

	Розділ 3. Впровадження СМЯ

	Тема 13. Впровадження    систем менеджменту якості. 
	11 
	3 
	 
	4
	4

	Тема 14. Мотивація персоналу 
	1 
	1 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Залік
	 
	 
	 
	 
	6

	Всього годин 
	90
	36 
	 
	18
	36



4. Лекційні заняття 

   

	

      №	Назва теми. Зміст лекції

		 

	Вступ. Загальні відомості про    стандартизацію. Органи стандартизації в Україні. Органи державної служби    стандартизації. Органи галузевої служби стандартизації. 

		 

	Тема 1. Основні положення    державної системи стандартизації України. 

      Загальні відомості про державну    систему стандартизації, її мету і основні принципи. Об’єкти стандартизації.    Категорії нормативних документів із стандартизації. Види стандартів.    Використання стандартів та технічних умов.

		 

	Тема 2.  Організація робіт із стандартизації і    загальні вимоги до стандартів.

      Організаційна структура робіт із стандартизації. Загальні вимоги до    побудови, викладу, оформлення та змісту стандартів. Порядок розроблення    державних стандартів. Порядок розроблення і затвердження стандартів. Порядок    видання, перевірки, перегляду, зміни та скасування стандарту.

		 

	Продовження теми 2.  Порядок розроблення, побудови, викладу та    оформлення технічних умов. Порядок розроблення, затвердження та застосування    стандартів підприємства.

		 

	Тема 3     Порядок впровадження    стандартів і державний нагляд за їх додержанням.

      Порядок впровадження    стандартів. Державний нагляд за впровадженням і додержанням вимог стандартів.

		 

	Тема 4     Вітчизняні системи стандартів.

      Державна система стандартизації.    Єдина система конструкторської документації (ЄСКД). Єдина система    технологічної документації (ЄСТД). Державна система єдності вимірювань (ДСВ).    Система стандартів безпеки праці (ССБП). Єдина система технологічної    підготовки виробництва (ЄСТПВ). Система розробки і постановки продукції на    виробництво (СРПВ). Стандарти на штрихове кодування.

		 

	Тема 5. Роль уніфікації в    промисловому виробництві. 

      Нормоконтроль технічної документації.    Техніко-економічна ефективність стандартизації.

		 

	 Тема 6. Міжнародна та європейська    діяльність з стандартизації та участь у ній України.

		 

	Тема 7. Основні тенденції    розвитку міжнародної стандартизації систем якості.

		 

	Тема 8. Міжнародні стандарти    ISO серії 9000, 14000, та OHSAS 18000. 

      Склад    стандартів. Екологічні аспекти і виробничі ризики. Готовність до аварійних    ситуацій.

		 

	Тема 9.      Фактори, що обумовлюють якість    продукції.  

      Вітчизняні системи управління якістю (огляд).

      Досвід промислово розвинутих країн в управлінні    якістю продукції. Людський фактор в управлінні якістю продукції.

		 

	Тема 10.  Сертифікація продукції і систем якості. 

      Загальні відомості про розвиток і сучасний стан сертифікації. Основні    положення державної системи сертифікації УкрСЕПРО. Структура Системи і    функції її органів та осіб.

		 

	Тема 11.  Сертифікація систем якості за вимогами    міжнародних стандартів серії ISO9000. 

      Основні принципи, покладені в основу    стандартів ISO. Стандарт ISO9001/2008, вимоги до систем менеджменту якості.    Вимоги до документів. Відповідальність керівництва. Орієнтація на споживача.    Ресурси: персонал, інфраструктура, робоче середовище.

		 

	Продовження Теми 11. Виробництво продукції    та надання послуг. Планування. Вимоги до продукції. Вимоги до проектування та    розробки. Зберігання продукції. Невідповідна продукція та її обіг. Вимоги до    засобів вимірювання. Види аудитів. Внутрішній аудит. 

		 

	Продовження Теми 11.  Моніторинг процесів, продуктів, аналіз та    вдосконалення. Аналіз функціонування системи якості з боку керівництва.    (Практичні заняття).

      Аудити систем якості. Внутрішній аудит. Аудит    другої сторони. Незалежний аудит. Наглядовий аудит. Сертифікаційний та    ресертифікаційний аудит. Практика проведення аудитів (практичне заняття).    Вимоги до аудиторів. 

		 

	Тема 12      Міжнародні стандарти серії ISO14000    та OHSAS18000 (огляд). 

      Порівняння вимог стандартів ISO9001, ISO14001, OHSAS18001. Інтегровані    системи менеджменту.

		 

	Тема 13      Впровадження систем менеджменту    якості. 

      Що дає впровадження СМЯ? 

      Планування розробки СМЯ і формування команди проекту.    Написання процедур і настанови з якості. 

      Формалізація бізнес-процесів. Документування СМЯ.    Навчання персоналу. Графіки аудитів і розробка системи контролю.    Впровадження в експлуатацію.     Сертифікація СМЯ. Реалізація процесного підходу до управління. 

                                         

		 

	Тема 14. Мотивація персоналу

      Поняття і роль мотивації в менеджменті. 

      Ринкові теорії мотивації.

        Формування мотиваційного механізму управління    поведінкою людей.        



5. Практичні заняття  

	

      №	Тема заняття
	Кількість годин 
	Примітка

	1
	Розробка політики і цілей в сфері якості для компанії середніх    розмірів.
	2 
	 

	2
	Методи розробки і документації бізнес-процесів. 
	2 
	 

	3
	Методи оцінки задоволеності споживача. 
	2 
	 

	4
	Оцінка результативності та ефективності процесів СМЯ. 
	2 
	 

	5
	Розробка процесів СМЯ. «Навчання в університеті»,    «Обслуговування в бібліотеці», «Планування навчального процесу», «Внутрішній    аудит» 
	4 
	 

	6
	Розробка процесів СМЯ. 
	2 
	 

	7
	Розробка документації СМЯ. 
	4 
	 



6. Самостійна робота 

  Для самостійної роботи необхідно розробити такі документи: 

	

      № з/п 	Назва теми, що виноситься на самостійне опрацювання
	Кількість годин СРС

	1 
	Процедуру з управління документацією 
	4

	2 
	Процедуру з управління записами 
	6

	3 
	Процедуру з внутрішнього аудиту 
	2

	4 
	Процедуру з коригувальних дій 
	2

	5 
	Процедуру з запобіжних дій 
	2

	6 
	Процедуру з проектування та розробки продукції 
	2

	7 
	Процедуру з управління засобами для моніторингу та    вимірювань 
	6

	8 
	Процедуру з управління інфраструктурою 
	4

	9 
	Процедуру із застосування статистичних методів аналізу    процесів 
	2



7. Контрольні роботи 

  Навчальним планом передбачено 1  модульна-контрольна робота. Мета проведення контрольної роботи полягає в  отриманні оперативної інформації про якість засвоєння студентами окремих  розділів навчальної програми та посилення об’єктивного фактору в оцінюванні  знань під час рубіжного контролю.

  МКР пишеться на півпарі  лекційного заняття, індивідуально кожним студентом на чистому аркуші паперу. 

  Питання на модульно-контрольну роботу:

	Загальні відомості  про стандартизацію 
	Порядок впровадження стандартів і державний нагляд за їх  виконанням.  
	Вітчизняні системи стандартів.
	Для чого потрібен і  як виконується нормоконтроль документації РЕА.
	Правові гарантії  забезпечення належної якості товарів. 
	Основи сертифікація  продукції та сертифікації обладнання.
	Показники і методи  оцінки якості РЕА. 
	Ефективність і шляхи  підвищення якості. 
	Методи забезпечення  якості РЕА.
	Поняття про  метрологічне забезпечення якості РЕА та його основи 
	Організацію і порядок проведення метрологічної експертизи. 
	Як виконується метрологічна експертиза конструкторської  документації. Завдання метрологічної експертизи технологічної документації.  
	Порядок проведення  сертифікації продукції.
	Порядок впровадження  систем менеджменту якості на підприємстві
	Основи мотивації  персоналу 


9. Рейтингова система оцінювання результатів навчання[bookmark: _ftnref1]   

  РСО описано у Додатку 1. 

  10. Методичні  рекомендації 

  Методи навчання – лекції  та лабораторні заняття. Наочність та  ефективність навчальних занять забезпечена використанням мультимедійних засобів  подання матеріалу та практичної роботи з реальним вимірювальним устаткуванням.

  Методика вивчення даної  дисципліни направлена на те, щоб привчити студентів до самостійної роботи,  навчити їх аналізувати та оформлювати результати досліджень. 

  11.  Рекомендована література 

  В цьому розділі наводиться перелік літератури,  яка пропонується студентам для вивчення основної частини предмету, а також  поглибленого вивчення окремих його розділів. 

  11.1. Базова 

  1.Шаповал М.І. Основи  стандартизації, управління якістю і сертифікації. К.: 2000. Видавництво  Європейського університету., 171 с. 

  2. ISO9004:2000 “Системы менеджмента качества. рекомендации по улучшению деятельности”

  3. ДСТУ  ISO9001:2009 “Системи менеджменту якості – 

  Вимоги” 

  4. ISO14001:2004 “Системы  менеджмента окружающей среды -Требования и руководство по применению” 

  5. OHSAS 18001:2007  “Система оценки безопасности труда и охраны здоровья. Требования”

   

  11.2. Допоміжна 

  1.Момот О.І. Менеджмент якості та елементи  системи якості.: Навч. Посібник. – К.: Центр учбової літератури. 2007 – 368 с. 

  2. Лисенко О.І.  Сертифікація продукції та систем менеджменту  якості: Навчальний посібник. Видавництво ТОВ «Інтерсервіс» К – 394 с. 

  13. Інформаційні ресурси 

  1. iso.com 

  2. lean-center.infomir.kiev.ua 

Робоча  навчальна програма складена на основі навчальної програми дисципліни „Системи забезпечення якості  радіоелектронної апаратури" затвердженої на кафедрі КЕОА. 

Розробник програми 

  доцент кафедри КЕОА  ________________________ Лебедев Д.Ю.
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